

## Дейности по програма “Erasmus+”

От 29.05.2023г. до 02.06.2023г. Средно училище „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово беше домакин на втората мобилност по проект „ Gender Equality: Women in Progress“ по програма “Erasmus+”. Участниците от партньорските училища от Франция, Турция и Северна Македония бяха посрещнати тържествено от домакините в музейния комплекс в град Смядово. Партньорите представиха своите екипи, държави и училища. Те имаха възможност да се срещнат със заместник-кмета на община Смядово г-жа Маринова. За опознаване на града и България участниците, разделени в международни екипи, участваха в игрите „Лов на съкровища“ и „Ескейп руум“. С голям интерес и ентузиазъм премина дискусията на тема „ Identity or how to be stronger ” с гост-лектор г-жа Силвия Станчева- регионален координатор на ЦМЕДТ „АМАЛИПЕ“ за Североизточна България.

През втория ден участниците посетиха Томбул джамия, Паметник „Създатели на българската държава“, Исторически музей в град Шумен, Археологически музей в град Велики Преслав, където се запознаха с историята на нашата страна. След това участниците имаха възможност да изработят мозайки в училище с Петя и Теодора Муд, с цел стимулиране на емоционалната интелигентност на учениците чрез изкуството.

През третия ден участниците имаха удоволствието да присъстват на лекция на проф. Румяна Тодорова от ШУ „Еп. Константин Преславски“ на тема: „Възможностите на програма „Erasmus +” и „Образът на жената в рекламата“. Организирана беше работилница за стъклопис с г-жа Дарина Димитрова. Творбите бяха изложени във фоайето на Община Смядово, като част от дейностите за разпространение на проекта. В края на деня групата посети „Комплекс за интегрирани услуги“ град Смядово, където бяха представени възможности за кариерно консултиране и ориентиране на подрастващите.

На четвъртия ден участниците отбелязаха Деня на детето като изработиха и си размениха гривни на приятелството. Активно участваха в дискусия на тема „Стереотипи в обществото“. Вечерта имаха възможност да се насладят на традиционни български ястия, обичаи, песни и танци с участието на КНТ „Хайде либе“ – гр. Смядово, фолклорни формации от Народно читалище „ Братство-1860“ - гр. Смядово, танцов състав „Младост“ – гр. Смядово. Денят приключи с церемония за връчване на сертификати на партньорите и участниците.

Последният ден на обмена приключи с обиколка в град Велико Търново, посетиха крепостта Царевец.

Третата мобилност ще се проведе в гр. Белфорт, Франция в периода 02-09.10.2023г., участие в която ще вземат 4 ученици и 2 учители от СУ „Св.св. Кирил и Методий“ гр.Смядово.

Йовка Жечева  
ст. учител по английски език